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= f X (- 12 ) - 事 ✗ (- 12) - ( -27 )

= - 2 + 9 + 2 7

=

/

A+ b = M と おくと
、 普通に展開 し 2も

M
2
- 4 M t 4

aた 2abtb
2
- 4a - 4 b + 4

= ( M - 2 )
2

M = a + b を 戻すと となり 手詰まり ・ ・ ・

。

( a + b - 2 )
2 置き換え が 必要 な流れ
-

に 小貫 れておこう 」

( 別 アプローチ ) 普通に 展開

F + A = M (B)
2

+ 2 × FsxFt (F)
2

FS - TE = N
と おく と

- ( IF ) 2- 2 × B ×A + (A )
M
2
- N

2

= ( M+ N ) ( M- N )
= 3 t 2FE +5

- ( 3 - 2FE + 5 )
= { (なな ) + (B -A) }

= 4な
x {はな ) - (FA) }

そんなにスピード 変わらないが
= 2 Fs × 2A = 4

/二 左の方法でないと 解けない
問題 が 多い 。



{ 1 = 2ついろ

た 。燕」貸 2直線の グラフ の

交点 の 座木栗
っに る

11

y = - る - 1 = 一 号 2 つの 方程式 の

共通 の解
( か はつ

/婆

解の公式 より

A = 3 , b = 5 、 C = 1 を

Check の流れ

が tbye に代入して
2a

II 共通因数 で 《れるか。

っに Stanley
☒ 因数分解 できるか

。

2 × 3 Trail
○ X

=準 解の公式

-
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PQ の傾き = info = f = 4

の PR の傾き =Ej ==
比 2 3点 が 一直線 上 。

A+ 2

=
= 4 両辺 × (- 5) PQ

、 PR 、
QR の

うち 2本 のイ頃 きが
A+ 2 = -20 等しい という 式

'

を

9 = -22
/_ 作る b

ITTF = 2 × FT
= 6Fxnmr

= 6 Edwin

n = 1 ~ 9 の とき 6 ITunes が 自然な人 となる

h を 見つける 。

2 (un ) = R
2

となればT が 外れる 。

( R i 自然数 )

0 E 2 ( n- 1 ) E 16 なので 2 ( n - 1 ) = 1
2

,
2
2

,
32

, 4
2

の 4 通り
A"

n = 9h = 1

3
④ 2 ( n - l ) = 1

2
→ n = E X

2 ( n-1 ) = 22 → n = 3 〇
11

・ " N = 3
,

9
2 ( un ) = 32 → n =

= ✗ -/

2 ( un ) = 42 → n = 9 〇



7(
2
- 35 = 2つ(

つに 2 つ( -35 = O

( x + 5 )( x - 7 ) = 0

つ( = -5,7

ーー11

2 つ の さい こ ろ の 出目 の 総姜文 は 36 通り 。

2 つ の 出目 の 禾責 が 奇姜久 となる のは
、

2 つ と も 奇姜丈 の 土易合 なので

Y 5や
5 5

3や の 9 通り
"

T = t9

→5

全て の 36通り を 桂寸形図 で

書いて も よい が
、

上 の よう に
、

規則性 が わかっていれ ば、

しぼり こめる ので
、
短い 時間

で 解ける 可能性 が高まる !

高木交 以上 は
、
この 方法 で

ない と 、 しぼり こみ でないと角早けない 。



己乚阝 × 1 . 25
ftp.、 16×0.75幽、 豳・

-.-
脳

8×0.75=6 cm 8cm 8×1.25=10 cm
300円
_

600円
_

11巡

3 × 3 × 兀 × 1 2 4 ×4 ×大× 1 6

= 500元鸞貳が"樾0-ss.it
チコ買うと Re 2つ買う 凸 1 コ の まま

( 1 0 8を × 4 ) ×で 256た × 2 500た

=

4哿た =
51201
せて

= も" 元
L と ル

チコ なので 2 コ なので 1 コ

3 00円 ×4 = 1 200円 600円 × 2 = 1 200円 1 1 00円

10%引きでも 1 2 00 ×
90
石 = 1 08円 f

1 0 0 円あたり の 量
れ

475
で

2
大 ÷ 1200 5120

、さて ÷ 1080
5000

せた÷ 1 1 00

÷ 0.40て き 0.47 て = 0 . 45TTTTTJ_os_si.i.jp
i. 1 0 0 円 あたり量も多い の は (イ) M サイズ を 2つ
not
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(1) { y 水
の 解 と 交点 の

y -_- txt 3 座木票が等しいので

がた つけ 3

つ(
2
+ x - G = O C

A . B の

( x + 3 ) ( つし ー 2 ) = 0
6

つ(座木票 ヘ
ヘル= - 3 、

2

A '
^

B /AE3.tk
(-3,0 ) ( 2 . 0 )

(2) 右図のように 等釆責変形 する と △ OAB = △ 0 A
'
B
'

と なり

AB と は軸 と の 交点 を C と すると C ( 0 .
3 ) G

i △ 0 A
'

B
'
= AB

'

× cc × I
お つけ 3の 切片 。

1 1 5
= 5× 3 × E =

J
-1

(3) 求める 直線は

OB の 中点 M と A を

結んだ 直線 である 。

(i)
0 (O.O) B ( 2 .

2 ) より

M ( 0

、

0 ) = M ( 1 . 1 )

A ( - 3 、
I )

、
M ( 1 . 1 ) より 煇7 15

よな "な
ーー/

M ( 1 . 1 )



B と 水軸対称 の 点 を

B" と する と B
" ( 2 .

-2 )

④ 求め たい 点 P の位置 は 、 (- 3, I )
✗軸 と 直線 AB" の

交点 である 。
=

AP + PB = AP + PB
" は

、

Times

( 3点 A . RB
" が 直線上 に ) •

ある ときが 最短 である から 。 B" ( 2、- 2 )

AB
"
の 式 を求める 。

A ( -3 .
I )

、
B
"

( 2 i
-2 ) を 通るので

1 3 3

(3)同様に 求めて y = 一石 も 十 万

☒ )(軸 との 交点 は y = 0 を 代入すれば

B 3

よいので 0 = - F
つ(な つに f 以上 より 七

/
土

対称の点 に 移し
、
3点 が 一直線上

である こと を 利用 して 考える 問題 は他にも ある 。

「 反射
、 ビリヤード の 入射角 など

。
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26
^

24
1 1

Y

つに REMME

円の 問是夏は
、

二

(26+24)( 26 - 24)fTT一
半径 の補助線

=T =T
が 有効 b

= 1 0 cm

→

④ △ ABC で 外角 の性質 を

用い て

2〇 +48た 2 X - ①

④ △ DBC で 同様 に
、

○ 十 水 = X . . . ② { 2〇 +48 = 2 ×

① - ② × 2 で X を消す 。

一 ) 2 〇 +2 か 2=

-_-

×

48- 2つ( = 0

つに
24--11



求める面積

= おうぎ形 ACB

>
t AC を 直径 と する 半円

fr, - BC を直径 と する 半円

この 2 つの 面積 は 等しいので
あわせ て 0 になり

、
特殊な型は

求める 面積 = おうぎ形 ACB 組み合わせると
= 6 × 6 × 兀 ×

60

%
キレイな図に
なることが多い !

= GT ( cm
2
)
-

し
☐
八 回 一

① △ EGD い △ CG B で

BC は 回 十 国 で 回
一

回
/

i
. EG i GC = EDi CB

= 3 = 5
→



AE : ED = 凹 こ より

△ A FE △ DCG で
'
☒ 个 回 /

面積比 は
③
、

△ AFE i △DCE

= 國 : 國 一
回

= 図 、 国

① より EG i GC は ③ i 5△ なので

△ EG D : △ DCG = 3 : 5 と なる 。 ( 面積比 )

鬭一
回

、

L
TT

国は 2

国 と
国は

5
= 事

i. △ AEF : △DCG = 4 : T
= 45河

相似比 で 面積比を求める場合

底辺比 で 求める場合 の使い分け を王里解しよう !


